

## 沉思录

2020年3月1日

经文: 以赛亚书8

#### "以衪为你们所当怕的"

#### 正式的宗教

古以色列有正式的宗教。大家能看到以下的特征。

#### 1. 有圣殿

- a. 人民到圣殿崇拜
- b. 举行很多圣殿的活动

- 2. 有宗教的秩序
  - a. 有大祭司
  - b. 也有其他祭司
  - c. 还有协助祭司的利未人
- 3. 有崇拜的节目
  - a. 献上供物
  - b. 唱圣歌
  - c. 献上祷告

#### 缺乏了什么?

简单来说就是"敬畏主"。古以色列并不懂得如何敬重 他们的上帝。这严重地影响了真正的灵性。

#### 找回对主的敬畏

以赛亚向人民宣告以下的话语。

"但要尊万军之耶和华为圣。 以他为你们所当怕的,所当畏惧的。 他必作为圣所。 却向以色列两家作绊脚的石头,跌人的磐石。

向耶路撒冷的居民,作为圈套和网罗。"

《以赛亚8:13-14》

1. 找回对主的敬畏的呼召

- a. 祂是万军之主
- b. 的确要尊祂为圣
- c. 以祂本人所当怕的
- d. 对敬畏祂的人, 上帝必作为圣所
- 2. 如果不敬畏主,就要注意以下的危险
  - a. 主会如石头, 绊倒人
  - b. 信靠上帝会是罪过
    - i. 对以色列
    - ii. 对犹大
  - c. 叫所有拒绝这番话语的居民要敬畏主
    - i. 他们会落入网罗
    - ii. 他们会落入圈套

让我们学习如何敬畏主,我们的上帝。主会大大赐福 真正敬畏祂的人!

## 牧师公开信

亲爱的兄弟姐妹:

#### 伯大尼在线

感谢上帝给予现代科技! 我们因此能够做出新尝试:

1. 礼拜证道在线

时间: 上午10点半

- 2. Zoom平台 这允许牧师团能够一起学习上帝的话语
- 3. ICARE特别系列

#### 令人鼓舞的支持

更令人感动和鼓舞的是来自海外弟兄的支持:

- 1. 祷告支持
  - a) 印度
  - b) 缅甸
  - c) 柏斯, 西奥

所有的人都表示关心,并向我们保证他们也在为我们 祈祷!

- 2. 实际行动
  - a) 教友和朋友们也纷纷通过奉献给予实际的支持
  - b) 有些甚至将奉献直接转入教会的户口
- 3. 网络事工也给予特别支持
  - a) 音响团
  - b) 录影团

通过他们的努力,我们教会的事工才能持续。我藉着使徒保罗的一句话写这封公开信:"我每逢想念你们,就感谢我的神。"《腓立比书1:3》

深切地祷告, 陈俊成牧师

## 公告专栏

#### 欢迎到伯大尼堂(网上)

我们暂时无法举行崇拜会。我们邀请您观看我们的在互联 网上的证道(2020年2月23日)。

#### 延迟常年教友会议

由于我们无法举行崇拜会,因此我们将延迟常年教友会议,直到我们能够恢复正常的星期日活动。

#### 2019冠状病毒病

我们正在采取所有必要的预防措施。 让我们为我们的国家领袖祈祷,指导国家渡过这影响全世的传染性危机。

#### <u>圣餐</u>

2019冠状病毒病未平息之前,我们将不会举行圣餐。

#### 暂停活动

随着我国与2019冠状病毒病的积极抗战,我们将暂停正常

活动。 让我们为以下的人祈祷:

- 1. 受2019冠状病毒病严重影响的人(尤其是中国)
- 2. 我国的领袖 愿他们得到智慧和审慎

#### 感激

- 1. 所有表达对伯大尼支持的人
- 2. 所有继续以奉献来支持伯大尼职事的人
  - a. 本地
  - b. 国际

## 用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 105:9-12

"就是与亚伯拉罕所立的约,向以撒所起的誓。他又将这约向雅各定为律例,向以色列定为永远的约,说:我必将迦南地赐给你,作你产业的分。当时,他们人丁有限,数目稀少,并且在那地为寄居的。"

- 1. 上帝所立的约
  - a) 最初给予亚伯拉罕
  - b) 然后与以撒核定
  - c) 与雅各更进一步的确认

- 2. 约在这情况下的特点
  - a) 这是永恒的约
  - b)包括给以色列一块地
  - c) 这是永久的产业
- 3. 重要见解
  - a) 以色列到埃及时数目稀少
  - b) 他们确实人数很少, 在那里是异客
  - c) 那约包括了上帝特殊的保护
- 4. 我们崇拜上帝
  - a) 要记住祂是守约的上帝
  - b) 感谢祂的保护和供应
  - c) 敬畏主的诚实和恩慈

### 默记圣经

2020, 三月一日

#### 诗篇 118:22 房角的头块石头 "匠人所弃的石头已成了房角的头块石头."

- 1. 主耶稣被描述为房角头块的石头
- 2. 但是祂被匠人拒绝了 这指的是掌管宗教事务的祭司和文士
- 3. 这是耶稣所应验的预言

## 诗歌

#### 对上帝深切的爱

(译自英文原诗)

我们得先找到对上帝真诚的爱; 这爱如果真诚,喜悦之歌必围绕心灵。 独一无二的上帝是我们所敬拜的; 我们会深切地爱祂如同亲爱与珍贵的上帝!

但真实的爱必须细心栽培; 爱必须充满心中,没有什么是理所当然的。 每一个情感都充满了极深的温柔; 我们会以祝福的心提及上帝的名。

我们的意念得渴望增加知识; 增加我们对上帝的认识是一种荣幸。 寻求加深及扩展知识是个伟大的目标; 这份对上帝的爱将使我们真正坚强与圆满。

对上帝的爱的力量将因这爱成长而来; 服侍上帝的力量,许多人将看到及知道。 我们将有极大的力量来虔诚地侍奉我们的上帝; 这丰富的爱将帮助我们随时在主内喜悦!

> 《 *申命记 6: 4-5 》 受启发而作* 作者: 陈俊成

## 人便为有福一诗篇 第二日

经文: 诗篇 42

"神啊, 我的心切慕你"《诗篇42:1b》

#### 渴望正义的人将蒙福

这是耶稣宣告的第四次祝福。可拉之子体现了渴望正义的意义。

#### 亵渎神灵

可拉与其叛乱党对上帝和属灵事务表现错误的态度。他们亵渎神灵。他们要求享有"他们的权利"!他们因狂妄而受到应有的惩罚。可喜的是,可拉的一些儿子与他们的父亲不同。

#### 谦卑的事工

可拉之儿子不会轻易忘记他们家族历史的这一部分。他们仍然 是利未人,继续担任亚伦一族的助手。虽然是个谦卑的事工, 但是对具有真正侍奉精神的人并不是个问题。

#### 精神的饥渴

可拉之子表现出一种真正值得赞扬的精神。诗的开头可以看出这种精神。

# "神啊,我的心切慕你,如鹿切慕溪水。"《诗篇42:1》

- 1. 口渴的鹿的意象
  - a) 口渴是所有生物的自然现象。
  - b) 口渴提供了强大的动力,促使鹿竭尽全力解渴。
- 2. 对上帝属灵的渴望
  - a) 属灵的渴求是对上帝的深切渴望。
  - b) 这是最令人钦佩的愿望。
  - c) 对上帝的属灵渴求会促使个人竭尽全力满足这种渴求。

耶稣对那些有属灵饥渴的人应许给予特殊的祝福。所有真正的属灵饥渴都将得到满足!